

К сожалению, как педагог-библиотекарь констатирую тот факт, что взрослые и дети стали читать книги намного меньше. Все куда-то спешат, бегут, решают свои проблемы, а времени на чтение не хватает. Поэтому многие стараются использовать достижения техники. Конечно, электронные книги и гаджеты облегчают жизнь, и экономят время, но они никогда не заменят бумажную книгу.

Книги имеют особенный «книжный» запах, магию прочитанного, какую-то особенную душевность. А главное, современные дети, уходя с головой в интернет, лишают себя - бесценного опыта общения с мудрым автором. Лишают себя бесценного наследия великих писателей и поэтов, чьё творчество уже проверено веками и является нашей национальной гордостью.

Одним из таких писателей, гордость русской литературы, является Федор Михайлович Достоевский.



В ноябре 2021года в нашей стране отмечалась большая литературная дата – 200 лет со дня рождения великого русского писателя Федора Михайловича Достоевского, - мыслителя, философа и публициста, создавшего романы, которые принесли мировую славу нашей литературе.

11.11.1821-29.01.1881г.

По данным ЮНЕСКО, Достоевский – один из самых цитируемых и переводимых русских авторов в мире. За двести лет интерес к творчеству гениального писателя только усиливается, особенно за рубежом, Достоевский остаётся одним из самых читаемых писателей во всём мире.

Многие вновь обратились к Достоевскому как провидцу русской истории. Еще 150 лет назад в "Дневнике писателя" Фёдор Михайлович анализировал проблемы правосудия, молодёжные выступления, отношения России и Европы.

Творчество Достоевского пронизано темами, которые актуальны и в современное время: свобода воли, добро и зло, счастье и поиски Бога, человеческие страдания и нищета.

Его книги поистине уникальны и незабываемы. Прекрасно подобраны и сюжеты во всех произведениях Достоевского. Все, что происходит в его произведениях, кажется реальным и достоверным. Что касается концовки, то она непредсказуема и индивидуальна практически в каждой книге.

Именно благодаря интересным героям и непредсказуемым сюжетам книги Достоевского актуальны и по сей день, так что современный читатель с интересом погружается в его произведения. В своих произведениях он говорил о тех же людях, которых мы можем встретить и сегодня на улицах нашего города.

Ф.М. Достоевский - загадочный писатель. И самый непредсказуемый. Никогда не знаешь, какие эмоции подарит вам чтение его произведений.

В паутине интернета встречается такое мнение, что, если бы Достоевский жил в наши дни, он стал бы самым популярным блогером, прежде всего среди молодёжи, к которой часто обращался на страницах "Дневника писателя".

Для произведений Достоевского понятия времени не существует.

Как актуальны его высказывания ...

Учитесь и читайте. Читайте книги серьезные. Жизнь сделает всё остальное.

Перестать читать книги – значит перестать мыслить.

Ф.М. Достоевский

В нашем библиотечно-информационном центре вы всегда можете взять замечательные книги Ф.М. Достоевского и окунуться в мир великого гения русской литературы.



Сайт Ф.М.Достоевский. <https://fedordostoevsky.ru/about>

Педагог-библиотекарь МАОУ «Лицей №21» Свиридова И.А.